

上一轮建业、国安双双获胜,让夺冠的主动权掌握在了国安手中,只要他们本轮在主场击败绿城,建业夺冠就“没戏”,但执著的河南人并不愿意就此放弃希望,球队一直在中牟基地平静备战,而球迷则早早行动起来,10月31日的深圳体育中心将会变成“建业的主场”,因为他们要见证奇迹的发生。

晚报记者 薛军

球队冷静备战 淡化“夺冠说” 球迷热情高涨 同往“深圳奔” 10·31 谁说奇迹不会出现?

通过飞机、火车、大巴等不同交通方式前往深圳,球迷热情高涨

在建业主场击败天津泰达之后,河南球迷就瞄准了最后一场客场对深圳队的比赛,球迷的热情甚至引发了这个周末从郑州到深圳的机票涨价。

魏先生是一位公司副总,平时工作繁忙,但只要有时间都会去现场看建业的比赛。最后一场依然存在着的夺冠希望,让他“心旌摇曳”,在将自己的工作日程安排好,终于“腾出空儿”了之后,周二去订票的时候,才发现往常多是在五折以下的机票都已经涨到了八折以上,31日早上飞深圳的航班更是全价,而且剩票寥寥无几。最终魏先生还是咬牙买了全价票:“看了这么多建业的球,终于等到了有可能夺冠的时刻,不去现场,会非常遗憾。”

魏先生只是众多热心球迷的一个缩影,10年以来,建业每每到了关键战役,都是客场作战,但这丝毫不影响河南球迷助威的决心和热情。1999年建业重返甲B,近千名河南球迷将天津河东体育场变成了河南主场,2006年,建业冲超成功,4000多名河南球迷又一次成了南京五台山体育场看台上的主角。而这一次,距离更远,但意义更大——有可能问鼎中超,所以热情自然更高。据了解,大约有3000名球迷在本周末分别采取飞机、火车乃至大巴等不同的交通方式前往深圳,加之深圳当地的2000多名河南老乡,届时将有超过6000人在现场为建业队加油助威。

而因为各种原因不得不留守在家中的

球迷也不甘寂寞,比赛当天,郑州球迷协会将组织数百人在某广场通过大屏幕收看建业队的比赛实况。富于创意的河南球迷还策划了诸多庆祝活动,一旦建业真的夺冠成功,球迷组织将在11月1日前往机场接机,并用花车载着队员们在市区主干道游行庆祝。

杨楠否定网上风传的“500万元巨奖”,但夺冠肯定奖励

对于十多年来距离冠军最近的一场比赛,“永远争第一”的北京国安开出了千万巨奖来激励队员们取胜。而相比之下,河南方面的“动静”就小得多,至于近两天网上风传的夺冠就有500万元巨奖的消息,也被建业俱乐部副董事长杨楠否定。“建业队发展到今天,物质奖励是一方面,更多的是依靠建业人坚忍图成的精神,靠队员们为河南足球崛起而努力的决心。”杨楠说,“今年的联赛中,省委、省政府一直对建业队非常关心,徐光春书记多次通过工作人员向俱乐部表示祝贺,作为省足协名誉主席的张大卫副省长在每场比赛后都会发来短信表达自己的看法,这些都给了我们前进的巨大动力。”

当然,“真的夺冠了,队员们肯定会获得一定的奖励,事实上,建业队打到现在的战绩,我们已经非常满意了,队伍获取亚冠资格的奖金也已经准备好了,联赛结束后就会发下去。”杨楠说。

而为了激励队员们奋勇作战,建业集团董事长胡葆森也会在本周六前往深圳现场看球。



不受外界干扰 球队静心备战

上周六击败天津泰达之后,建业集团董事长胡葆森特意赶到休息室,在对队员的表现给予充分肯定同时,也勉励大家安心备战,甩下思想包袱,在最后一场比赛发挥出最佳水平。

周日全队放假一天后,周一在中牟基地重新集中备战。本周的训练一如往常,也没有任何特殊的地方,“一切都和平时一样。”在教练组看来,对阵深圳队最重要的不在技战术层面,而是队员的心理。所以近来唐尧东在训练中也一直淡化“夺冠说”,只是让队员们用一颗平常心对待比赛,这只是一场普通的联赛而已。

0:4 皇马输给丙级队!



本报讯 晕倒!皇家马德里一名球员的身价可以买对方整个俱乐部了!在昨晨的西班牙国王杯第4轮首回合比赛中,皇马竟在客场以0:4惨遭丙级球队阿尔克孔血洗。

皇马这场惨败的出场阵容值得纪念:前锋劳尔和本泽马,中场范德法特、古蒂、M·迪亚拉和格拉内罗,后卫梅策尔德、阿尔比奥尔、阿韦罗亚和德伦特,门将杜德克。到了下半时,加戈、马塞洛和范尼先后出场换下古蒂、格拉内罗和劳尔。皇马引以自豪的攻击组合颗粒无收,豆腐渣防线却依旧漏洞百出。

随着C·罗出现伤病,卡卡状态下降,皇马近期在欧冠、西甲和西班牙杯三条线都表现欠佳。 阿毅

河南首届“业余乒超联赛”落幕

本报讯 乒乓球是我国的国球,国内的业余乒乓球爱好者中高手云集。日前,国内首创的“敬福杯”首届河南省业余乒乓球俱乐部联赛在省体育馆落幕,来自全省各地的64支代表队共享了激情、快乐的“乒乓世界”。

由河南省乒乓球协会主办的本次业余联赛24日开始,26日结束。在一个省的范围组织业余乒乓球俱乐部联赛,这在全国也是首创,因此比赛也吸引了央视以及众媒体的关注。经过3天角逐,敬福俱乐部队、国奥金星队等获得比赛的1-12名,可以参加明年的超级联赛;本次比赛13-24名的队伍为甲A级队,将参加明年的甲A联赛;获得24名以后的队为甲B级队,可以参加明年的甲B联赛。从明年开始,凡新参赛的俱乐部,必须从甲B级别开始。值得一提的是,明年的联赛还要实行升降级制度。 晚报记者 牛志强

郑州最大的美容资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南,中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

上海舒博 电动足浴盆 金秋大礼 (来即送)

一、凭本广告可到公司领取价值66元的中药足浴药一盒。
二、凭本广告领取棉拖鞋一双。
三、凭本广告到公司领取礼品一套。
将健康进行到底,您只需一个电话,我们就送到咱爸咱妈手中。

中原国际商品交易会厂家将要在10月30-31日在国际会展中心展览,欢迎您的加入洽谈合作!
咨询热线: 88881553 66936558 招商: 13225168333 全国售后服务中心: 4007171331

上海金泰康 感恩父母 惊爆价 99元 行动起来

纳米抗菌 震动按摩 强力磁场 滚动式按摩底座 附多功能按摩头

型号: TK-368A 型号: TK-368B

更多新款等您来选

中原国际商品交易会厂家将要在10月30-31日在国际会展中心展览,欢迎您的加入洽谈合作!
招商电话: 15225168333 送货电话: 0371-66936558 66936508 全国售后服务中心: 4007171212

天和人家 十月购房有惊喜·买房直减30000元 现房发售·面积138-145平米 北区多层电梯大宅

项目地址/郑州金杯路与宽达路交叉口 售楼电话/68222555

抢景抢房抢CBD 3188元/m²起

招商专线/0371-65892166/68 项目地址/郑东新区与黄河路交口北100米

威海乳山银滩一线海景房 投资养生度假

银滩海景花园,银滩唯一背山面海小区。 每周五豪华卧铺看房车,星级宾馆精装修、距海百米;大产权,首付2万,海边安家。

每周五豪华卧铺看房车,星级宾馆专业置业顾问陪同。 购房后每年免费乘车度假

一部 郑州市农业路政七街省汇中心B座709室 电话: 60117075 60117076
二部 金水东路浦发国际金融中心1011室 电话: 65805091 65805150
三部 文化路黄河路交汇处亨德商务7层713室 电话: 63903669 63902939

GREE 格力 世界名牌 格力空调

专家呼吁: 变频30赫兹,淘汰了! 定频5级空调,落后了!

请谨慎购买!

买品质 选格力